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 نشان مي دهد: خاک نمونه 9و درصد ماده آلي را در  (Y) فرضي هدايت الکتريکي خاکداده هاي زير مقادير  -2
 

 A B C D E F G H Y 
(x) 18 16 14 12 10 8 6 4 2 
 (y) 6/6 5/5 4 4 8/3 4/3 2/3 3 3 

 

واريانس و مقايسه آن باا ررياه همبساتگي  و با محاسبه کآيا بين اين دو متغير همبستگي معني دار وجود دارد؟  -الف
 فسير نماييد.آزمون آماري آن ارتباط دو متغيير را ت

 معادلات نرمال و معادله خط رگرسيون را بدست آوريد و مفهوم ضريه رگرسيون را بيان کنيد. -ب
را باا اساتفاده از را آزمون کنياد. ايان فارض  H. : β=0جدول تجزيه واريانس رگرسيون را تشکيل داده و فرض  -ج

 بدست آوريد. βدرصد را براي  99آزمون نموده و حدود اعتماد  tتوزيع 
 آيا آين مدل کفايت خوبي دارد؟ م آن را بيان کنيد.وضريه تشخيص را محاسبه و مفه -د
مورد انتظاار چقادر خواهاد  هدايت الکتريکي مقدار  ،داشته باشيد 30و  3خاکهايي با مقادير درصد ماده آلي چنانچه  -ه

  ؟بود
 
را بدسات آورياد. )راهنماايي: از  1موارد خواسته شده در تمارين  SPSSو يا   SASبا استفاده از نرم افزار آماري  -2

 استفاده کنيد.( SASدستورات زير در نرم افزار 

 
 

data REG; 

input name$ x y ; 

datalines; 

   ; 

proc reg; 

model y = x; 

run; 

;quit 

data Corr; 

input name$ x y; 

datalines; 

; 

proc corr; 

var x y; 

run; 

quit; 


